

500名武林高手“线上”竞高下

青岛市非物质文化遗产传统武术网络交流赛开赛

南拳北腿遒劲有力、刀枪剑戟熠熠生辉……12月4日,2022年青岛非物质文化遗产传统武术网络交流赛正式开赛。本次传统武术网络交流赛,在以往经验积累和探索的基础上,采取“非遗+网络”的形式,将比赛进行全面升级。2022年青岛市非物质文化遗产传统武术网络交流赛,以“传承共享,强民惠民”为主题,推动传统体育在我市的传承发展,发挥传统体育强身健体的社会功能,以此为契机进一步推动青岛市的传统武术非遗项目的传承发展,传承中华传统武术精神,延续城市文化脉络,助推“活力海洋之都 精彩宜人之城”的建设。

以武会友 30多支代表队网络比赛

本次大赛共有国内外的30多支优秀武术代表队,500余名选手参加了网络比赛。下至垂髫之年的萌娃、上至年逾花甲的老者,武者们在视频中精神抖擞,一招一式有模有样,尽显中华武术博大精深的魅力。“现场非遗专家和裁判组共有20多人,涵盖了不同拳种的资深武术传承人。”国家级非物质文化遗产螳螂拳代表性传承人、青岛市武术协会副会长兼秘书长孙日成表示,非遗武术展示交流大会是一个创新的平台,也是推动我市民间武术有序健康发展的一个良好的开端,相信它对未来进一步促进传统武术项目的保护、传承和推广,将起到积极、显著的作用。

武林高手们用精湛的武术技艺,演



裁判现场打分。

绎了博大精深的中华武术文化,展示武术传承的力量和魅力,为广大武术爱好者奉上一场“武林盛宴”。

传承发展 推动非遗武术传播

本次大赛由青岛鸳鸯螳螂拳俱乐部承办,得到了青岛市文化和旅游局、青岛市体育局、青岛市体育总会、青岛市非物质文化遗产保护中心、青岛市武术协会的大力支持。一方面在于搭建平台、经验分享、交流合作、共同进步,以提升人们对非遗保护传承的认识与重视,结合

尊师重教环节来提升武德教育,树立责任意识来更好地传承保护;另一方面是通过交流大会让更多人了解传统武术历史文化、拓展武术文化的知识面,更深刻地领会其精髓内涵。

为进一步增强武术界的文化交流,推动非遗武术的传播,2022年青岛非物质文化遗产传统武术网络交流赛期间,还将举办武术非遗文化研讨会等系列活动。加深公众对武术非遗项目的了解,共同促进传统武术的相互学习、传承发展。

观海新闻/青岛早报记者 徐小钦
周少凯 摄影报道

早报12月4日讯 “等等吧,等到重回中超那一天!”沙一博与记者的一个九年之约,在海牛队完成冲超后终于实现了。从中超降级那一天到现在,九年时间每天都在想着重回中超的沙一博,总算是圆了自己的梦。“我的职业生涯圆满了。”当冲超那一刻真的到来,沙一博泪洒赛场。

球队低迷 他选择坚守

土生土长的青岛球员沙一博,在2010年正式加盟中能队。从替补打起,一步步成为了球队的主力。2013年11月3日,与北京国安的保级大战,沙一博拼杀了90分钟,但最终球队还是降级了。在如今这支海牛队中,经历了当年降级一刻的,还有两名队员:牟鹏飞和朱世玉。而一直选择在球队坚守的,则只有沙一博一人。原本以为会很快重返中超,但不幸的是,球队却在2016年未能保住中甲资格,跌入到中乙。“中超降级,中甲降级,我是队里唯一一个经历了这两场整整180分钟比赛的队员,这180分钟的比赛深深刻在了我的脑海里。甚至后来比赛训练累了、烦了,我就会拿出这两场比赛的录像来看,激励自己坚持下去。我真的希望能够用胜利来洗刷耻辱,跟随球队一起重返中超。”

从进入职业联赛那一天起,沙一博就始终以“为青岛而战”为荣,即便是期间曾有转会到更高级别联赛球队的机会,他也是婉言谢绝,“为家乡球队效力,这是对于一个足球运动员最高的评价。对我而言,还是希望能够跟随中能队重回巅峰,了却我的心愿。”2017年,已经掉到中乙联赛的沙一博,被正式任

青岛海牛队员沙一博完成九年之约: 明年我们中超见

命为球队的队长,平日大家嘴里的“小沙”,也变成了“沙队”。2019年6月23日,在中乙联赛中能队与泰州远大的比赛中,沙一博收获了一份大礼——“百场荣耀”的牌匾。整整一百场比赛,沙一博把自己最好的青春都献给了家乡球队。

成功冲超 他终于圆梦

一年又一年,中能队在征战了五年的中乙联赛后,在2021年完成冲甲。身为队长的沙一博,当幸福降临,他已经泣不成声。当本赛季初,当得知俱乐部内部确定了全力冲超的赛季目标后,沙一博坦言自己激动了好久。

今年11月28日,面对新疆队,海牛队只要获胜就有望提前两轮完成冲超,历史性的一刻越来越近。“大家心里也都明白这场比赛的关键性,甚至有队友调侃我,想再看看我怎么哭。”说到冲超那一刻,沙一博笑了,“当时我就跟队友打赌,我绝对不会哭。比赛哨声响起,当我们得知石家庄没赢,我们已经提前冲超后,当时脑子一片空白,甚至连香槟都无法打开。直到你们(现场记者)追问我九年的感受时,最终我还是没能忍住……”

面对明年的中超,沙一博还是相当的冷静,“能够站在中超联赛的赛场,我感觉这就是海牛队的胜利。至于目标,还是站稳脚跟再图发展。”当然,在沙

博的心中,还有一个小梦想,“儿子已经3岁了,如果明年能够实现主客场制,我希望能够抱着他一起入场,与他分享我的荣耀时刻。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

相关新闻

海牛提前一轮 锁定中甲亚军

早报12月4日讯 12月4日结束了2022赛季中甲联赛第33轮的全部比赛。青岛海牛凭借陈佳奇的梅开二度2:0战胜沈阳城市,继提前两轮实现“冲超”赛季目标后,又提前一轮为“足球城”带回一座中甲亚军奖杯。下轮比赛,海牛队将迎来赛季收官战,对手是广西平果哈嘹,全队上下将全力以赴以一场胜利为本赛季画上一个圆满的句号。

在另一场比赛中,队长田勇和外援查尔顿建功,青岛青春岛2:1击败新疆天山雪豹,取得两连胜,排名积分榜第九。赛后,青岛青春岛队的主教练周新表示,“这场比赛虽然取胜了,但是整个过程还有做得不够好的地方,需要教练组回去看录像慢慢总结。联赛还剩一轮,我们将争取取得一个更好的战绩。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

百片健身场地 今日免费开放

市体育局在国际志愿者日开展多项活动

早报12月4日讯 2022年12月5日是第37个国际志愿者日。青岛市体育局在当天将组织50项志愿活动,为市民免费开放100片场地。

为充分发挥体育在志愿服务中的重要作用,增强广大群众的体育健身意识,推动全民健身事业蓬勃发展,青岛市体育局以“科学健身·志愿服务伴你行”“体育志愿者在行动”为主题,把全民健身理念、科学健身指导、科学健身技能等送到群众身边,在全社会形成崇尚健身、参与健身,追求健康文明生活方式的良好环境和氛围。期间,青岛市体育局将组织50项志愿活动,为市民免费开放100片场地。《青岛市全民健身志愿服务活动汇总表》已经发布在青岛市体育局官网和官微,欢迎广大市民登录查阅。针对当前疫情形势,建议市民在参与活动前提前打电话进行预约。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



扫码查看
场地信息

单日完成60018票 国际出港快件

青岛机场国际出港快件单日保障量创转场以来历史新高

早报12月4日讯 12月1日,青岛机场单日完成60018票国际出港快件保障工作,保障数量和货量均创转场以来历史新高。今年以来,青岛机场共保障国际出港快件7445.6吨,较去年同期提升11.4%,其中11月份保障1271.4吨,较去年同期提升48.5%,进一步稳定了供应链、畅通了产业链、提升了价值链。

今年以来,青岛机场充分发挥货运口岸功能齐全、保障能力过硬、基础设施完备等核心竞争力,围绕航空快件产业重点发力,引进行业巨头、激发市场潜力、打造共赢生态圈,做到打好主动仗,筑巢引凤来。除了青岛机场的枢纽优势和先进设施,高效的保障水平和管理模式同样是吸引客户长期战略合作的价值所在。7月份以来,DHL中外运敦豪、美国联邦快递、OCS等多家全球知名快递物流企业应邀前来青岛机场洽谈合作,基于青岛市丰富的货源及良好的航空物流发展环境,纷纷表示愿意在青岛进一步投入运力和资源,实现合作共赢。

今年8月12日,青岛机场正式开通DHL中外运敦豪快件全货机航线,该航线的开通显著提升了山东地区国际快件投寄效率,所有快件都能在取件后的次日或隔日送达全球主要城市。“青岛机场拥有一流的操作效率和打板质量,在场地管理方面同样领先全球很多机场。”DHL亚太区域航线总监朝风在参观调研青岛机场快件监管中心时给出高度评价。在青岛机场全方位服务保障“硬实力”的促进下,明年DHL中外运敦豪将继续加大在青岛的新航线运力投入,推动山东地区物流业高质量发展。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 温彭)